

2021年2月12日

各位

会 社 名 応用地質株式会社 代表者名 代表取締役社長 成田 賢 (コード番号 9755 東証第1部) 問合せ先 取締役常務執行役員 経営企画本部長 中川 渉 (TEL:03-5577-4501)

## 個別業績の前期実績との差異に関するお知らせ

本日公表の個別業績におきまして前期実績との差異が生じましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

## ●個別業績の前期実績との差異について

2020年12月期個別実績と前期実績との差異(2020年1月1日~2020年12月31日)

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益
前期実績値(A)	百万円 30,203	百万円 611	百万円 1,180	百万円 863	円 銭 33.07
実績値(B)	28,591	1,537	2,183	1,527	58.49
増減額(B-A)	<b>▲</b> 1,612	925	1,002	664	
増 減 率(%)	<b>▲</b> 5.3	151.3	85.0	76.9	

## 前期実績との差異の理由

2020 年 12 月期の個別業績につきましては、前期に比べて高採算案件が増加したことや、新型コロナウイルス感染症の拡大に伴い現場への移動機会が減ったことにより、売上原価に含まれる旅費・交通費などが減少し、売上総利益が増加しました。この結果、営業利益、経常利益、当期純利益が前期実績を大きく上回る結果となりました。

以上